RAL]

GUTEZEICHEN

KOMPATIBLE
STAHLSCHUTZ
PLANKENSYSTEME

Montageanleitung

Flextra Eco-Safe — Eco-Safe Bw Gelander

Ubergangskonstruktion von Eco-Safe 2.0
auf Eco-Safe auf Bauwerk mit Gelander

Gltegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.
September 2023



RAL-RG 620

Gesamtkonstruktion

Lange 12 m

Breite 0,23 m

Einbauhdhe vor dem System gemessen:

Gelanderholm: 1,30 cm + 3 cm (=1,40 m auf FOK fir Briicke nach RIZ-ING Kap 1)
Schutzplankenholm: 75 cm bis 70 cm + 3 cm (=0,80 m auf FOK fiir Briicke nach RIZ-ING Kap1)

Eco-Safe

" Eco-
1.33 Bw 12m UK
Gelander] |Safe 2.0
:II 1l 1] 1l : 11 11 : —= —
I jiE—— ! = S| B I
e rﬂ JL
1.00 1.00 1.00 T 1.00 T 1,00 ™ 1.00 T 1.00 =E= 1.00 TI 1.53 I 1,53 =I= 153 =E=
0] K| =] (| =] [ =] =]
4—
Pfosten rammen und aufdiibeln
Ansicht nur Pfosten
139 1,39 139 1,39 129
N7 Vi N/ Vi 3 1‘12
0,70
Oberkante H‘V "—V “1
Fahrbahn
o 0,0
oo || i L1
T T T T T T T T
[z] =] [&] =] [ =] =] [N
Draufsicht nur Pfosten
u,sgi n,s:;T U,S;T n,sezt u,sz;T u,sgi n,sa;f u,s;f n,s:{f u,s{j n,sa;f u,sz;i Bezugsiinie
P P N N - P . . . P g_ﬁ::;lrﬂnke

Pfosten 12 und 11: Pfosten mit FuRplatte (34.75/34.77 rechts/links fir Neigung 4% auf KAP1 bzw.
34.76/34.78 fur ebenerdige Streifenfundamente mit Neigung 0%) verdibeln mit je 4 Stick Verbund-
klebeankern M16, 8.8 (41.05). Dichtungsplatte (41.25) unter der Ful3platte einlegen.

G Eahrtrichtung

Pfosten 10 bis 7: Pfosten C-125, L = 2.400 mm (34.70) rammen
Pfosten 6 und 4: Pfosten C-125, L = 2.000 mm (34.71) rammen
Pfosten 3 bis 1: Pfosten C-125, L = 1.700 mm (34.00) rammen

Geschlossene Seite des Pfostens zum ankommenden Verkehr gerichtet.

2 © Gltegemeinschaft Stahlschutzplanken
Stand 09/2023




RAL-RG 620

Einbauhdhen auf FOK bezogen und Abstédnde der fertigen Konstruktion

1,40
L kv
| s

0.80 e 0.80 I
! Rvi H \W e vl 00
—_— T’ mz——z_-—:ﬂ—rs—-—;‘m‘:
] ‘ﬂ; 1 11 [l [ 7 11 [l 11 T
i - T . . CHNCT, ) = CH—) = CR—— = . 0,00
,,,,,,,, g | ——— =L = Y i
i |

= -4+ =4 AL A AL AL AL -+ i
™

€

//,/ s ///
PSS

Allgemeine Ausfiihrungsregeln

Alle Schrauben M16 mit mind. mit 70 Nm anziehen.
Alle Schrauben M10 mind. handfest (ca. 15 Nm — 20 Nm) anziehen

Ortlich gebohrte Lécher kalt verzinken.

Schutzplankenholm montieren

StolRverschraubung B-Profil:

6 Stiuck HRK-Schraube mit Nase M16x27,
Gite 4.6 mit Mutter (40.00) und U-
Scheibe 16 (40.30).

StoRverschraubung A-Profil:

8 Stlick HRK-Schraube mit Nase M16x27,
Glte 4.6 mit Mutter (40.00) und U-
Scheibe 16 (40.30).

StolRe in Fahrtrichtung tGberlappend

Befestigung an Pfosten 1-4 mit 1 Stick
6kt-Schraube M10x45, Glte 8.8 mit
Mutter (40.54) und U-Scheibe 10 (40.60)

Befestigung an Pfosten 5-12 mit 1 Stuick
6kt-Schraube M10x45, Glte 8.8 mit

Mutter (40.54) und U-Scheibe 25x10,5x4
(40.62). —

© Gltegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. 3
Stand 09/2023




RAL-RG 620

Zwischenholm montieren

Zwischenholme an Pfosten befestigen mit
1 Stick Sechskantschraube M16x70
(40.18), Gute 8.8 und Mutter M16 (40.20),
Gute 5 und U-Scheibe 16 (40.30):

e 60.89 an den Pfosten 9-11

e 25.10 an den Pfosten 5-8

e 60.87 an den Pfosten 3-7

Bohrlécher zur Befestigung ortlich
herstellen in Pfosten und
Zwischenholmen.

Bohrdurchmesser 18 mm.
Langlécher entsprechend aufbohren.

Hohe der nicht abgesenkten
Zwischenholme an Pfosten 5-12:
0,32 m Uber Fahrbahn.

Zwischenholme verbinden mit
StolRverbinder 25.11 und je 4 Stlick HRK-
Schraube mit Sechskant M16x30, Giite
8.8 mit Mutter (40.03) und U-Scheibe 16
(40.30)

Je eine Zwischenholm-Endbefestigung
60.83 an Pfosten 2 und Pfosten 12
rickseitig mit 1 Stick HRK-Schraube mit
Sechskant M16x45, Gute 8.8 mit Mutter
(40.04) und U-Scheibe 16 (40.30)
befestigen.

Bohrldcher zur Befestigung ortlich in
Pfosten herstellen.
Bohrdurchmesser 18 mm.

Zwischenholm mit je 2 Stiick HRK-
Schraube mit Sechskant M16x30, Giite
8.8 mit Mutter (40.03) und U-Scheibe 16
(40.30) an Zwischenholm-Endbefestigung
befestigen.

Bohrldcher zur Befestigung ortlich in
Zwischenholm herstellen.
Bohrdurchmesser 18 mm.

Der Zwischenholm wird hinter der
Zwischenholm-Endbefestigung
angebracht.

© Gltegemeinschaft Stahlschutzplanken
Stand 09/2023




RAL-RG 620

Gelanderholm montieren

Befestigungswinkel an Pfosten befestigen
mit 1 Stlck 6kt-Schraube M10x45, Giite
8.8 mit Mutter (40.54) und U-Scheibe 10
(40.60) unter Mutter sowie U-Scheibe
25x10,5x4 (40.62) unter Schraubenkopf:
e 22.72 an Pfosten 9/10 (Anf./Ende) bis 12
Anfang (Eco-Safe auf Eco-Safe Bw Gel.):
e 22.76 an Pfosten 5 (gedreht eingebaut)
® 22.73 an Pfosten 6 bis 8

Ende (Eco-Safe Bw Gel. auf Eco-Safe):

® 22.76 an Pfosten 6 bis 8

e 22.73 an Pfosten 9 (gedreht eingebaut)

Gelanderholm (22.60) mit 1 Stlick HRK-
Schraube mit Nase M16x27, Giite 4.6 mit
Mutter (40.00) und U-Scheibe 16 (40.30)
an Befestigungswinkel verschrauben.
Befestigungslécher in Gelanderholm
oOrtlich herstellen.

Bohrdurchmesser 18 mm.

Systembedingter Uberstand zu
angrenzender Eco-Safe Bw: 0,58 m Uber
Pfosten 12 hinaus.

Gelanderholm Uber Pfosten 12 bis 9 mit
abgesenktem Gelanderholm mittels
Absenkwinkel (22.71) verbinden.
Verschraubung mit 10 Stick HRK-
Schraube mit Nase M16x27, Glite 4.6 mit
Mutter (40.00) und U-Scheibe 16 (40.30).
AuRere Bohrldcher értlich herstellen. —
Bohrdurchmesser 18 mm.

Gelanderholmanfang vor Pfosten 4
stral3enseitig ausklinken auf einer Lange
von ca. 30 cm fir Montage von
Endbefestigungswinkel 22.74/22.75
(Anfang/Ende).

Verschrauben mit 5 Stiick HRK-Schraube
mit Nase M16x45, Gute 4.6 mit Mutter
(40.01) und U-Scheibe 16 (40.30).

Obere Bohrlécher ortlich herstellen.
Bohrdurchmesser 18 mm.

Endbefestigungswinkel 22.74/22.75
(Anfang/Ende) mit 3 Stlick HRK-Schraube
mit Sechskant M16x45, Gite 8.8 mit
Mutter (40.04) und 2 Stiick U-Scheiben
40x18x4 mm (40.31) an Schutzplanken-
holm befestigen.

Bohrlécher in Schutzplankenholm 6rtlich
herstellen.
Bohrlochdurchmesser 18 mm.

22.72 = Befestigungswinkel fir Gelander 90°
22.73 = Befestigungswinkel fir Gelander 79°
22.76 = Befestigungswinkel fur Gelander 101°

0,58

© Gltegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V.

Stand 09/2023




